
ひとりごと 長毛祭り 自治会皆様と協賛・寄付、出演者の協力で無事終了 ホッ！「感謝」 
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長毛だより 
～知っとこながもう～ 

長毛区進化中 
１ 緑化委員会作業： 

１１月２３日(日) 午前 8 時 30 分～ 

県道沿いを主体とした草刈・清掃作業を行います。 

協力できる方は参加をお願いします 

2 １１月区民レク 

１１月３０日(日) 午前９時～ 

場所：公民館 

今年は「ボッチャ」ミニコートで行います。 

幼時から高齢者まで参加できるゲームです。 

3 名程度 1 組の団体戦  大いに楽しみましょう。  

３ 12 月 14 日(日)区民草刈清掃作業を計画中 

  1 月元旦 むら御願、新年祝う会 

引続き行事計画・実施を行います。協力と参加をお

願いします。 

令和７年度長毛祭り 津波避難訓練について 
１０月１８日(土) 天候にも恵まれ開祭しました。 

お礼：平素は、長毛区自治会にご理解とご協力を賜りま

ことにありがとうございます。 

さて、去る１０月１８日には、長毛祭りを開祭させていた

だきましたところ、盛大に行うことができました。これも皆

様のお陰と感謝しております。 

ますます自治会の運営のために役員一同力を尽くす所

存です。今後とも、ご指導・ご鞭撻を賜りますようお願い

申しあげます。                  役員一同                          

※11 月 6 日沖縄タイムスに掲載されました  

   

   

  11 月５日(水)は「津波防災の日」です。 

例年、この日に合わせて避難訓練が行われます。 

長毛地区の避難場所は「向陽高校」です。イザというと

きのために避難経路を実際に歩いて（走って）確認しま

しょう（訓練なので家の施錠を忘れないでください。）。

データ蓄積のため可能な方は毎年の訓練に参加して

避難経路の申告と所要時間を教えてください。 

 １ 避難経路の確認（表示板） 

 ２ 避難するときの処置事項確認 

 ３ 持出携行品の普段からの準備 

 ４ 家族等との連絡手段等 

 ５ 相互支援（声かけあって） 

公民館建設計画進行状況 

自治総合センターによる「令和８年度コミュニティー助成事業」への申請が完了しました。 

県内で３地区からの申請があったようです。吉報を待つ状況です。公民館が新しくなった場合の以後の整備につい

ても計画してゆきたいと思います。 

◎字費徴収【1１月第 2 日曜日】 

1１月９日（日）１４：００～１７：００ 

令和７年度分と令和６年度未納分の徴収を行います。

納め忘れのないようご協力をお願いいたします。 

◎11 月 23 日 18 時～ 町長とユンタクしナイト 

◎国勢調査 

引続き国勢調査へのご協力をお願いします。 

◎長毛区全体草刈清掃 

  １２月１４日(日)午前に実施します。 

◎町長とユンタク時間を計画中 

  長毛のことをもっとしてもらう機会をつくります。 

  決まり次第掲示板にてお知らせします。 

多数ご参加ください。 

～豊かな地域コミュニティーをめざして～ 

お知らせ 

JA 委託事業について 
◎先日、ジャガイモの種芋について、お問い合わせをい

ただきました。 

 今年度から JA は各区長等へ委託をしていません。 

 JA に関する事項は直接確認をお願いします。 

 カレンダーも来ないのかなー‥ 

 


